



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Завершены следственные действия в отношении трех лиц, обвиняемых в убийстве прокурора Саратовской области

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено производство следственных действий в отношении Марата Казакова, Букенбая Казиева и Александра Панченко, обвиняемых в убийстве 13 февраля 2008 года прокурора Саратовской области Евгения Григорьева и незаконном обороте оружия (ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 3 ст. 222 УК РФ).

В настоящее время обвиняемые и их защитники знакомятся с материалами уголовного дела, а также вещественными доказательствами, собранными следствием.

Уголовное дело в отношении Алексея Максимова, обвиняемого в организации убийства Григорьева (ч. 3 ст. 33 ч. 2 ст. 105 УК РФ), выделено в отдельное производство и направлено в Саратовский областной суд для решения вопроса о применении принудительной меры медицинского характера до выхода Максимова из болезненного состояния.

07 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510717>